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1. McTouHuK HAIPSZKEHUs ¢ HYJIEBBIM BHYTPEHHUM COINPOTHUBJIEHUEM ITPUCOEIMHAIOT K JIBYM COCE]I-
HUM BEpIINHAM IIPOBOJIOYHON paMKu B (hOopMe MPABUIBLHOTO N-YTOJbHUKA. 3aT€M TOT K€ UCTOTHUK
[IPUCOEINHAIOT K BEPIITUHAM PaMKH, PaCIOJIOKEHHBIM depe3 ojHy. [Ipm 3ToM TOK 1Yepe3 MCTOUHUK
yMeHbIaercd B k = 1,5 paza. Haiitu 1ncio cTopon n-yroiasHUKA.

2. OurypucThl UCIOTHSIIOT CIEAYIOMNN 37IeMeHT: (DUTYPHUCTKA BPAIAETCs C MTOCTOSHHONW CKOPOCTHIO
BOKDYT CBOeil ocu, (DUT'YPHCT TaKKe C MOCTOSHHON CKOPOCTHIO COBepIaeT 000OPOTHI BOKPYT MapT-
Hepr (B TOM ke Hampasjenun). V3BecTHo, uTo urypucr cuesas JBa MOJHBIX 000pOTa BOKPYT
naptaepiu 3a Bpems t = 10 ¢, 3a 910 Bpems dburypucrka n = 9 pa3 MoBepHyJIaCh JUIOM K CBOEMY
napTHepy, npudeM HepBbiil pa3 (13 stux 9) dburypucrka Oblia MOBEPHYTAa K HEMY JIHIIOM B CAMOM
HaJaJje JIeMeHTa, MOC/IeHNN — B KOHIE. 3a KaKoe BpeMs (pUTyPUCTKaA COBepInaeT OguH 000poT?

D[:Ltuzll

3. C oHuM MOJIEM OJTHOATOMHOIO UJIEAJILHOIO ra3a MPOUCXOIUT UK Ie-
ckuil mporiecc, rpaduk KOTOPOTrO B KOODJUHATAX <«JIABJICHHE-00bEMY ITPU-
Beicn Ha pucynke. Haittu KIIJ nporecca. Bee neoGxoguMblie BeTMIUHDBI
JIAHbI HA PUCYHKE.

V ?IV k1

4. Ha ropusontasbnoii jgocke Jiexkut mest. Kosdpdurment tpenust Mex iy jgockoit u mejgom k = 0,3.
Hocke pe3ko coobIarT TOPU30HTAIBHYIO CKOPOCTH ¥y = 5 M/c, a depe3 Bpemsi T = 1 ¢ pe3Ko
ocranapuBaioT. Haiitu nymny ciema mesna Ha jgocke. CauTarh, 9TO P CKOJIBXKEHUU TI0 JIOCKE MeJT
OCTABJIAET CJIEJT; €CJI MeJT JIBUZKETCH TI0 y2Ke OCTaBJIEHHOMY CJefy, JJINHA cejla He YBeTNInBaeTCs.
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5. Ha riagkoM ropusoHTAILHOM CTOJIE HAXOIATCS JBA TeJa ¢ MacCa-
v M u 3M. OpurakoBble TPy3bl ¢ Maccoit m (m = M/4) casa-
HBbI HEBECOMOI HUTBIO, TIepebpoIeHHoi Yepe3 6si0Ku. Tesra OTIyCcKaroT. MBEm M

Haiitn yCKOpEHHUE TeJla M.
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